

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

спеціальності 017 Фізична культура і спорт

Миколаївського національного університету ім. В.О.Сухомлинського

Розвиток українського суспільства на сучасному Європейському рівні не можливий без належної уваги до сфери культури і спорту, яка в свою чергу складає систему соціально-педагогічних заходів, спрямованих на зміцнення здоров'я, загартування організму, гармонійний розвиток фізичних можливостей людини, формування життєво важливих рухових навичок та вмінь. Дана потреба викликана необхідністю збереження здоров'я нації та спрямована на підготовку висококваліфікованого фахівця за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

В освітньо-професійній програмі зазначена мета, характеристики освітньої програми, загальні та спеціальні програмні компетентності, а також програмні результати навчання, критерії, за якими добираються фахівці на посади у галузі спорту, що забезпечує випускникам Миколаївського національного університету імені В.О.Сухомлинського можливість працевлаштування відповідно до фахової підготовки та ефективного виконання функціональних обов'язків.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма складена логічно та відображає концептуальні аспекти сучасного напрямку підготовки майбутніх фахівців у галузі фізичної культури і спорту. Навчальні дисципліни циклу загальної та професійної підготовки сприяють високому рівню формування загальнокультурної та кваліфікаційної компетентності майбутнього фахівця.

Оволодіння вибірковими компонентами програми забезпечує позитивний вплив на розвиток креативної самостійності здобувачів вищої освіти й поглиблюють рівень їх фахової підготовки.

Освітньо-професійна програма по своїй структурно-логічній схемі відповідає затвердженому стандарту Міністерства освіти і науки України для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт. Програма регламентує цілі, завдання, очікувані програмні результати і забезпечення загальних та спеціальних компетентностей, а також оцінку якості випускника за даною спеціальністю.

Висловлюємо наступні побажання та зауваження:

- у переліку дисциплін вільного вибору «Вибірковий блок 3» не зрозумілим є «Вибіркова дисципліна 1», «Вибіркова дисципліна 2» і т.д., які не мають конкретних назв. Бажано додати електронне посилання із роз'ясненням;
- пропонуємо введення вибіркової дисципліни «Змішані єдиноборства (ММА)».

Підсумовуючи проведений аналіз освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт», можемо зробити висновок, що дана програма може бути рекомендована майбутнім стейкхолдерам спеціальності 017 «Фізична культура і спорт».

Рецензент:

майстер спорту міжнародного класу,
керівник обласного відокремленого
підрозділу Всеукраїнської громадської
організації «Федерація змішаних єдиноборств
(ММА) України»

